
 

 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 

 

 

（３） 

 

 

 

 

 

（４）            （答えが約分できるときは、約分しましょう。） 

 

 

 

 

 

（５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前（                 ） 

（答え）       １ 

（答え） 

（答え） 

（答え） 

（答え） 



 

 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 

 

（３）   

 

 
 
 
 
（４） ４２０ｍを３０秒で走る馬の秒速は何ｍですか。 
 
  式 ４２０÷３０＝１４ 
 
 
 
（５） 時速９６ｋｍで走る特急列車があります。この特急列車は、２時間で何ｋｍ進みますか。 
 
  式 ９６×２＝１９２ 
 
 
 
（６） 家から図書館までの道のりは７８０ｍです。分速６５ｍで歩くと、何分かかりますか。 
 
  式 ７８０÷６５＝１２ 
 
 

 

 

名前（                 ） 

（答え）   秒速１４ｍ 

（答え）   １９２ｋｍ 

（答え）   １２分 

（答え） 

（答え）   ７．４４ 

（答え）     ２０ 



 
 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

 
 
（２） 

 

 

 

 

 
 
（３） 

 

 
 
 
 
 
（４） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

名前（                 ） 

（答え）      １ 

（答え）   １００ 

（答え）   ８９７ 

（答え）   １７８ 



 
 

 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 
 
 
 
 
（３） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    

    

    

    

名前（                 ） 

（答え）    ㋐  ２１     ㋑  ３      ㋒   ３      

（答え）   ５４１８ 

（答え）   ８．２ 



 

 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 

 

 

（３） 

 

 

 

 

 
 
 
 
（４） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

名前（                 ） 

（答え）   ２   ３   ４ 

（答え）   ４．９５ 

（答え）   ５．９９ 

（答え）   １．６５ 



 

 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 

 

(３) ５０＋１５０×２ 
 

 

 

 

（４）         （わりきれるまで計算して、商を小数で書きましょう。） 

 

 

 

 

 

（５） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

名前（                 ） 

（答え）    ㋐  ５２１    ㋑  ７０ 

（答え）    ２０ 

（答え）    ７ 

（答え）    ３５０ 

（答え）    ０．４ 



 

 

 

 

 

（１）         （わりきれるまで計算して、商を小数で書きましょう。） 

 

 

 

 

（２）           

      

 
 
 
 
 
（３） １２：９と等しい比を、下のアからエまでの中から１つ選びなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(４) 次の正方形のうち，  が黒くぬられているのは，どれですか。下の１から５までの 

中から 1つ選んで，その番号を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前（                 ） 

（答え）       イ 

（答え）      ５ 

（答え）    １．２ 

６            ２７ 

(答え) ３－  または－ 
      ７            ７ 



 

 

 

 

（１） 次のア，イの角度を求めましょう。 

 

                
 

 

 

 

 

 

（２） 次の図形の面積や体積を求めましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

名前（                 ） 

40° 80° 

70° 

80° 80° 

 ア   １３０°  イ    ６０° 

14cm 

４cm 

８cm 
３cm 

６cm ８cm 

（答え）   ５４㎤ （答え）  ３１４㎠ 

（答え）  ５６㎠ （答え）  １８㎠ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(３) 約1 kgの重さのものを，下の１から４までの中から1つ選んで，その番号を書きましょう。 

１ 空
から

のランドセル１個の重さ 

２ １円玉１ 枚
まい

の重さ 

３ ５ 段
だん

のとび箱全体の重さ 

４ ハンカチ１枚の重さ 

 

 

名前（                 ） 

（答え）      １ 

（答え）      ２ 

（答え）      １ 



 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 

 

 

（３） 

 

 

 

 

 

 

（４） あるレストランのセットメニューでは、次のＡ，Ｂ，Ｃからそれぞれ一品ずつ選んで注文します。その選び方は

全部で何通りあるか求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

名前（                 ） 

（答え）      １２通り 

（答え） 

（答え） 

（答え） 



 

 

 

 

 

（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前（                 ） 

（答え）           ３ 

（答え）         ２ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名前（                 ） 

（答え）     ４ 


